

市民路边突发疾病,疼得直打滚

# 过路女驾驶员仗义出手相助

记者 方达星

“交警同志,能不能帮我查一位女驾驶员的联系方式。”6月5日下午,咸安交警大队大厅内,家住咸安永安大道金茂花园的舒师傅来到窗口求助。

然而根据规定,驾驶员的信息属于个人隐私,未经允许不能擅自透露。

“她救了我一命,我只是想当面感谢她。”听到交警的解释后,舒师傅直奔主题。

初步了解事情原委后,交警通过舒师傅提供的车牌号,与车主陈秀芬进行了核实。舒师傅所言非虚。

当天下午,在交警和记者的见证下,舒师傅带着水果来到陈秀芬住处,登门感谢。

至此,一则暖心的故事浮现在大家眼前。

6月2日,舒师傅在咸安鱼水路一家超市购物时,突然感觉到左腹部有点隐隐作痛。

舒师傅曾患有胃溃疡,他起初怀疑是胃穿孔引发的疼痛,心想赶紧回家拿医保卡去医院看看。

步行途中,腹部的疼痛越来越强烈,

舒师傅立即在路边扫了一辆共享电单车,一路上强忍疼痛骑行,刚到家门口,还来不及停车,他就疼得走不动了。

儿子小舒赶紧上前搀扶坐在地上的父亲,准备打车去医院。

当时正值中午下班,但路上不见一辆出租车,小舒赶紧下单了网约车,可信息提示司机还要6分钟到达。

看着父亲疼得在地上打滚,焦急的小舒立即向过往车辆招手示意,希望有热心司机帮忙送医。

车子一辆接着一辆从两人旁边呼啸而过。此时,一辆黑色汽车停在了路边。

“他怎么啦?”开车路过的陈秀芬看到了这一幕,赶紧下车询问。

“我爸突发疾病痛得厉害,可是现在打不到车。”

“快,上我的车。”看到痛苦不堪的舒师傅,陈秀芬毫不犹豫上前搀扶他到车上,然后打开双闪,在确保安全的前提下,向医院方向一路疾驰。

车辆很快到达了咸宁市第一人民医院急诊门口,陈秀芬又帮忙扶着舒师傅去急诊室。直到医生接诊后,她才悄然离开。

经过医院检查,舒师傅是急性尿结石,不过因为送医及时,并经治疗后稳住

了病情。

治疗期间,舒师傅心里一直惦记着要去感谢救命恩人,于是就出现了文章开头的一幕。

舒师傅说:“当时我儿子给钱她不要,让她留个号码也被婉拒,最后细心的儿子拍下了她的车牌。”

“感谢你啊,要不是你及时出手相助,我都不敢想象后面的事。”6月5日下午,回想起发病时的痛苦,舒师傅紧握陈秀芬的手,感激之情溢于言表。

陈秀芬却说,“举手之劳谈不上救命之恩,当时没留电话本来就不图回报。”

“你身体现在怎么样了,没事了吧。”陈秀芬寒暄地问道,“事后想起你当时的情况,一直担心你的病情,看到你现在的状态,我心里悬着的石头也算落地了。”



据悉,陈秀芬是城区月亮湾花园小区物业的负责人,当天,她正忙着召集小区热心居民组成爱心送考车队,在她的牵头下,很多居民踊跃参与,免费为有需要的考生送考。

《咸安热心店主奋不顾身跳河救人》追踪报道——

## 永安街道上门慰问并帮其申请荣誉奖励

本报讯(记者 葛利利 通讯员 王秋琴 董霞)6月6日,咸安永安街道办事处党工委副书记、主任陈雪飞一行走访慰问热心跳水救人店主,对他奋不顾身的行为表达了敬意,并送上了1000元慰问金。

5月27日早上8时许,红桥副食老板张云正骑着电动车准备到环城社区5组送货,路过红桥时,发现一名女孩仰面漂浮在河里。见此情形,张云连衣服都来不及脱,跳入水中将女孩救上岸。随后,

张云见女孩没事就转身离去送货,但他救人的一幕,被围观群众拍了下来发到了抖音上。

张云的事迹经过本报报道后,他的好人善举受到社会各界的关注和点赞。永安街道党工委也在第一时间了解了张云的个人情况和红桥副食店的经营情况,并对他进行走访慰问。

走访慰问中,陈雪飞一行对张云不顾个人安危、挺身而出,用实际行动弘扬

见义勇为精神给予高度评价,勉励他继续传递社会正能量。最后,陈雪飞一行为张云送上1000元慰问金。“救人是出于本能,这都是我应该做的。”张云表示,自己一定再接再厉,继续弘扬社会正气,给身边群众做一个好的表率。

据悉,永安街道正积极为张云申请“咸安好人”“见义勇为”等奖励,将在辖区内广泛开展向张云学习的活动,切实起到“点亮一盏灯、照亮一大片”的作用。

咸宁高新区税务局便民服务新举措——一个税汇缴精准提醒

## “收到这笔退税就像领到了奖金”

本报讯(记者方达星 通讯员 邹国明 邱施筠)“多谢你们税务局的提醒和辅导,让我300多元的退税顺利申请成功,感觉像领到了一笔奖金。”6月8日,在咸宁某复合材料制品公司任职的吴女士办理完个人所得税退税后高兴地说。

进入6月,国家税务总局咸宁高新技术产业开发区税务局2022年个人所得税汇算清缴工作已接近尾声,但仍有部分纳税人个人的所得税未进行汇算清缴,有的

纳税人由于事情多,忘了汇算操作,有的纳税人表示自己尝试操作,但由于不知道怎么操作,所以没有完成,还有的纳税人表示对收入有异议,要进行申诉……在运用税收大数据比对企业申报数据,发现还有1000余人次未进行汇算清缴后,高新区税务局迅速启动党建业务一体化工作机制,组织区局多部门人员,集中力量开展个税汇算清缴精准提醒辅导工作。

吴女士因离职后个人事务繁忙,没有

精力关注个人所得税汇算清缴,由于高新区税务局风险管理股工作人员及时提醒、个性辅导,帮她及时完成退税申请,308元退税款已顺利申请到账。

咸宁高新区税务局风险管理股负责人沈爱军表示,今后将进一步围绕纳税人需求,全面落实好便民服务举措,继续运用税收大数据,为纳税人、缴费人提供更加精准的提示提醒和涉税服务,确保按时高质量完成个人所得税汇算清缴工作。

通城“老兵红色宣讲队”

## 赓续红色血脉

本报讯(通讯员 罗伟民 王率恒)为学习贯彻党的二十大精神,传承红色基因、赓续红色血脉。6月2日,通城县关爱退役军人协会、通城县大坪乡花墩村党支部联合开展“老兵红色宣讲队进社区活动”,为花墩村群众带来了一场红色精神洗礼,让人深受感动和鼓舞。

活动现场,通城县关爱退役军人协会老兵红色宣讲队向花墩村党员和群众代表发放老兵红色宣讲队宣传册,宣讲队成员、二等功臣、伤残军人徐厚来以亲身经历为现场群众讲述了自己百折不挠的英勇事迹和四十年坚守、为烈士战友尽孝的感人故事。

据悉,通城县关爱退役军人协会将组织老兵红色宣讲队进机关、进学校、进企业、进军营、进社区开展活动,用军人军语军情,树立正面典型事例教育感化广大干部群众、青年学生,筑牢红色思想根基,引领广大退役军人听党话、感党恩、跟党走。

## 浮山街道持续推进“红色物业”提质增效

本报讯(通讯员 张文龙)近日,咸安区浮山街道召开“红色物业”城市月考情况通报暨下阶段交叉考评部署会。会议通报了3-5月份考评结果,分析梳理考评暴露出的共性问题,并安排部署下阶段“红色物业”提质增效的工作任务。

会议指出,下阶段“红色物业”工作面临的形势依然严峻,任务依然繁重,各村(社区)要坚持问题导向,对照“考评细则”,围绕基础管理、公共卫生、设施设备、秩序

维护、环境卫生等方面逐项对标,自查自纠;要强化认识,提高站位,强化担当,狠抓落实,紧紧围绕“基础优、环境好、群众满意”工作目标,着力解决小区的痛点难点问题,扎实推动“红色物业”工作走深走实。

会议明确,下一步,浮山街道将坚持党建引领,继续聚焦阶段性目标,整合工作合力,充分运用美好环境与幸福生活共同缔造“五共”理念,构建有色彩、有温度、有活力的党建引领基层治理新格局。

## 浮山街道书台社区“爱心义诊”进小区

本报讯(通讯员 龚莎莎 袁婉平)近日,咸安区浮山街道书台社区联合浮山社区卫生服务中心,走进天洁书雅城小区开展“关爱老人,‘爱心义诊’进小区”活动。

义诊现场,医护人员为65岁以上老人进行免费体检,包括身高体重、血压、血常规、尿常规、血糖、血脂、肝肾功能、心电图、B超等多种项目。拿到体检结果后,医生询问居民近期身体状况,耐心解答居民的各种保健疑惑,普及糖尿病、

高血压健康保健知识,并针对体检结果给出保健指导和饮食建议,帮助老年群体做好疾病预防和缓解。

“此次义诊进小区活动传递了健康生活理念,增强了老年群体自我保健意识,弘扬了中华民族尊老爱老的传统美德。”书台社区书记胡文文表示,今后将继续围绕老年群体需求,持续开展主题鲜明、内容丰富的公益志愿服务活动,营造和谐温馨的康养氛围,共建幸福社区。